



爬出坟墓

你能想象没有C罗和葡萄牙的世界杯16强吗?你能想象最大夺冠热门西班牙被挡在16强之外吗?在首轮糟糕表现之后,西班牙和葡萄牙无异于给自己挖好了坟墓,在目前还没有盖棺定论的时候,西班牙和葡萄牙必须全力爆发爬出坟墓,否则他们就没有明天了!

记者 张华玮



看球时间

★6月21日 19:30 朝鲜 VS 葡萄牙
6月21日 22:00 智利 VS 瑞士
★6月22日 02:30 西班牙 VS 洪都拉斯

当C罗遭遇郑大世

在南非世界杯之前,全世界都知道C罗的名字;在南非世界杯之前,郑大世能有几个人知晓?不过,现在一切都变了。C罗,还是那个华丽的C罗,拥有出众的脚法、英俊的面容、难以想象的速度;郑大世,则变得家喻户晓,他顽强的斗志、拼命的精神、爱国的情操,举世震惊!

首轮和科特迪瓦互交白卷,葡萄牙与C罗的表现乏善可陈。身在死亡之组,葡萄牙的状态再不提升,就等于宣告自己的死亡!在死亡

之组被认为最弱的朝鲜,却打出了本届世界杯最血性的态度、最无畏的精神。面对这样的朝鲜,C罗,你怕了吗?

纵然葡萄牙确实拥有高过朝鲜的实力,但面对这样一群拼命三郎,葡萄牙又能给出多大勇气?

在死亡之组,最后一轮面对巴西,葡萄牙此役没有任何选择,必须取胜,而且要尽可能多地拿到净胜球。否则,葡萄牙首场表现不力所埋下的坟墓,就只能盖棺定论了!

斗牛士将更疯狂

首轮,西班牙斗牛士们在瑞士的门前狂轰乱炸!只可惜,无功而返的同时,还被瑞士军刀插中要害。这一刀是致命的!最昂贵、最炫丽的西班牙首战告负,不知让多少球迷心碎和吃惊!

西班牙的优势明显,可前锋线上球员的门前感觉很糟糕,急躁的进攻情绪给了瑞士一击致命的机会。事实上,西班牙的进攻能力毋庸置疑,即便是表现不好的第一场,他们强大的中前场还是给所有球队一个很好的警示:跟西班牙比赛,没有足够的实力,千万不要和

他们打对仗!

没错,洪都拉斯人也一定会学习瑞士的首轮战法。西班牙斗牛士必将再一次面对龟缩防守、铁桶半场。这对目前状态不佳的西班牙前锋是个很大的考验。

斗牛士必将拿出数倍于第一场的气势去打击洪都拉斯的球门。洪都拉斯的将士们要做好“舍身堵枪眼”的准备,能抵抗斗牛士的疯狂进攻越久,就越有机会找到西班牙的防守漏洞。西班牙,千万要注意自己的后防,不想这么快就看到你们的葬礼!

约堡球场外爆炸虚惊一场

星报讯 北京时间6月20日,在足球城球场附近听到了一声巨大的类似爆炸的声响,正在足球城球场附近400米处世界杯主新闻中心的记者听到巨大声响后误以为发生了爆炸。但经过调查之后,南非世界杯官方给出的解释是,“可控制的工业爆炸,无人员伤亡。”

在球场附近400米的世界杯主新闻中心处,记

者们听到了如爆炸一样的声音,紧随其后的是一股冲击波。由于本届世界杯开赛以来安全隐患一直是一个令人担忧的问题,足球城球场外的巨响和浓烟自然容易让人怀疑是发生了爆炸事件。

事件发生后,有记者立即前往事发地点,在沿途的路上,约翰内斯堡的街头看来一切正常,阳光明媚,沿途没有进行交通管制。但越

是接近事发地点,足球城球场上空的一层黄烟越是明显,但不确定这是不是爆炸后留在天空的浓烟。

在现场,当地世界杯组委会人员面对媒体给出了解释,称这并不是爆炸事件,只是采矿活动。“没有发生爆炸,这只是正常的采矿活动。”南非的世界杯组委会发言人里克·米肯多说。另一位官员对CNN的记

者表示,“这只是工业爆炸。”南非警方表示,这是正常的事件,没有造成人员伤亡或其他损失。

巴西与科特迪瓦的比赛就是在这里进行。

前线速递

SANYO

合肥荣事达三洋电器股份有限公司

